

В службе судебных приставов Камчатского края ОАО «Коряктеплоэнерго» проходит в качестве должника по заработной плате с 2009 года. За этот период в пользу 180-ти работников предприятия было взыскано 14,8 млн.руб. (только на текущей неделе на счета взыскателей переведено 230 тыс.руб.).

Хотя к данному должнику судебные приставы не раз применяли штрафную санкцию (исполнительский сбор) за несвоевременную оплату долга, ОАО «Коряктеплоэнерго» всё таки является дисциплинированным должником — средства переводятся оперативно, заработная плата взыскана в полном объёме.

Однако в 2011 году суммы долга значительно возросли: в службе судебных приставов возбуждены исполнительные производства о взыскании с ОАО «Коряктеплоэнерго» 17,4 млн.руб. в пользу трёх юридических лиц: администрации Карагинского района предприятие не оплатило годовую аренду тепловых сетей на сумму 2,9 млн.руб, Тигильский водоканал отстоял через суд сумму в 7,6 млн.руб. за предоставленное сырьё, а ООО «Усть-Пенжино» в течение года перевозило грузы для «Коряктеплоэнерго»: неоплаченный счёт составил 6,8 млн. руб. В пользу последнего должника в 2011 году судебные приставы взыскали более трёх млн.руб.

Принудительное взыскание с ОАО «Коряктеплоэнерго» сейчас идёт по нескольким направлениям: уже арестованы счета компании, решается вопрос об аресте и дальнейшей реализации имущества должника.

Пресслужба УФС Судебных приставов